

营养师报考人数何以井喷

业内人士认为得益于健康理念深入人心,职业前景一片向好

□本报记者 周琼 通讯员 胡阳杰 陈芳铭



象山大目湾新城杯征文

全职的、兼职的、创业的 把目光瞄准“公共营养师”

刚刚过去的这个周末,开设私家烘焙的刘小姐参加了公共营养师职业资格统一鉴定。记者了解到,在今年上半年的职业资格全国(全省)统一鉴定考试中,我市有1280位市民选择报考“公共营养师”,同比增加一倍多,位居本次统一鉴定考试“最热行业”榜首。

在江北一个大型社区开减肥中心的创业者范小姐,为自己和员工报考了公



更多的食品行业的兼职机会,还有大量投身于食品药品行业的创业者,也通过职业鉴定为自己未来的路“加码”。

薪水高前景广 “公共营养师”成朝阳职业

“吃什么、怎么吃、吃多少”?随着社会对健康关注程度的日益提高,为“舌尖”保驾护航的公共营养师,被认为就业前景灿烂。从国家层面而言,审议中的我国首部《国民营养条例》(草案)中有这样的规定,三甲以上医院、用餐人数在100人以上的学校和企业等,都要配备营养师,这一规定将使我国出现数十万乃至上百万的营养师岗位需求。

如此“笔误”谁会信

讷言



海报上标注的42寸平板电视,买回家后发现“缩水”成了42吋(英寸,1吋=1.31吋),消费者汪先生以涉嫌欺诈为由,向江东欧尚超市要求三倍赔偿(5月14日《宁波日报》)。

超市到底是在做虚假宣传,还是如自己解释的属于笔误,只有相关人员自己心里清楚。这家超市的做法是否有主观恶意姑且不论,但超市玩“文字游戏”的事实确实存在。比如,有人买抽纸,标注“第二包半价”,买后才发现第二包原来是小包,可不应“半价”嘛,但超市解释:“标注的是小包的价,大包收的是‘半价’”。还有如超市标榜的“差价赔付”、“直降若干元”等,大多也是

噱头,而超市总会振振有词。一起简单的买卖让超市搞得如“绕口令”,但“最终解释”只能超市说了算吗?新的《消费者权益保护法》规定,当商家广告或合约产生两种以上理解可能时,应按照对消费者最有利的来解释。

报道中的以“吋”为“寸”,超市不管怎么解释也难自圆其说。如果“笔误”之说成立的话,那就没有“虚假宣传”一说了。况且,即使是“笔误”,也错在你超市不是?超市何不“将错就错”,或给消费者调换一台42寸平板电视,或按《消费者权益保护法》给予三倍赔偿。

这样做超市并不会吃亏,因为彰显了诚信,而诚信是市场经济的灵魂,是品牌之本。这家超市如果顺势而为,让大家看到“言出必行”,招揽顾客的效果肯定比“认错”但不“认账”要好得多。

城区个别路段排水不畅

本报讯(记者曹爱方 通讯员朱彬彬)昨日下午,甬城突如其来的一场强降雨,忙坏了市城管局排水公司职工。经巡查发现,城区个别路段存在排水不畅现象。

针对强降雨,排水公司迅速启动应急预案,机械疏通车、强排车等设备待命,抢险人员分4路紧急出动,对江东、海曙、江北的城区主干道路开展排水巡查,及时清理雨水落水口上的塑料袋等堵塞物,确保排水畅

通。巡查中发现,江北环城北路东段因泥浆运输车等大型车辆过往较多,大量泥沙被雨水冲刷进入雨水管网导致排水不畅。巡查人员立即使用移动水车开展强排,下一步将安排机械疏通车对堵塞管网进行疏通。巡查人员还发现,江东福明路一家汽车维修店违建了一处道路上坡板,覆盖了原有的雨水落水口,导致该区域出现大范围的积水。

省大学生结构设计竞赛在甬结束

本报讯(记者陈敏 通讯员蒲孙菲)浙江省第十四届大学生结构设计竞赛前日在浙江大学宁波理工学院结束。来自浙江大学、浙江工业大学、宁波大学、浙江大学宁波理工学院等51所省内高校的104支代表队450多名师生参加此次竞赛。

本次大赛的主题为“碰撞冲击下梁式结构”,各参赛队利用集成竹、棉腊线等材料制作大约长1100毫米、宽300毫米的桥梁结构模型,同时承受受垂直静载和水平冲击荷载的加载,要求该结构模型能保持足够的强度和稳定性。

海天最先进注塑机生产基地投产

本报讯(厉晓杭 陆素 金旭孟)作为国内外知名注塑机品牌,海天注塑机最先进的生产基地——海天国际长飞亚春晓基地昨天在北仑投产。这是海天进一步扩大产能、开拓高端市场的又一重要举措。

据悉,该项目投资6200万美元,占地面积113405平方米,建筑面积84770平方米,引进国内外先进的加工中心、检测设备,通过自主设计、自主制造,形成年产8500台全电动注塑机的生产能力。该项目达产后,预计可新增销售额26.6亿元,实现利润总额3.98亿元。

据了解,海天塑机集团有限公司是一家产值超百亿、产品遍布130多个国家与地区的跨国企业。从2008年开始,该企业产销量一直稳居全球同行第一。

鄞州将全面推开普职融通试点

明年30名学生将有机会从职高转到普高



本报讯(记者陈敏 通讯员麻万掌)记者昨日从鄞州区教育局获悉,今年秋季该区将全面推开普职融通式教育,打通职业教育和普通教育的流动渠道,全区4所普高和4所职高分别结对,共开设5个融通班级,招收200名学生。

去年,该区对中考招生制度改革进行改革,首度尝试“普职融通”班,即允许部分职高生或普高生,通过一定形式,转到合作学校读普高或职高。五乡中学和鄞州职教中心成为首个“吃螃蟹”者,合作设立了两个普职融通班,有学生80名。普职融通班的课程设置、教学内容等,与五乡中学基本相同。最终根据期中、期末考试成绩和过程性评价排名,职教中心的10名学生由于成绩优秀,今年3月份如愿转到五乡中学插班学习。

有鉴于首次普职融通班的成功,今年该区进一步扩大试点范

围,让更多学生有选择的机会。据悉,参加本次普职融通班试点的有鄞州职教中心与五乡中学组数控技术应用和会计专业融通班各1班,每班40人,共80人;鄞州职高与同济中学组服装设计与工艺专业融通班1班,共40人;东钱湖旅游学校与咸祥中学组导游服务专业融通班1班,共40人;古林职高与鄞江中学组美术设计与制作专业融通班1班,共40人。

“普职融通班”将按合作普高课程、教材、进度同步组织教学,最后按照第一学期的过程性评价、期中成绩、期末成绩折合比例算总分,从高到低排序,并达到合作普高同年级学生的前65%—75%,第二学期开始有资格就读对应普高,并按不超过融通班15%的比例选拔学生入普高。也就是说,明年最多有30名学生可以拥有一次从职高到普高的“转身”机会。

方案还明确,有普高学籍的学生,有意愿入职业学校学习的,在高二结束前,每学期初或期末时,可转入任何一所职校任何专业学习(除“3+2”、“2+3”、五年一贯制外)。据了解,近年来,随着高考制度的改革,职教学生的升学通道不断拓展,仅鄞州区去年就有130名职高学生考入本科院校。



宁海来市区搞惠民旅游活动

常年办理两年卡每张130元、三年卡每张150元

本报讯(记者曹爱方 通讯员王浓浓 胡毓蓉)由市旅游局、宁海县政府开展的宁海惠民旅游走进宁波活动,近日在中山广场举行,宁海向宁波市民推出了惠民旅游新举措。

据了解,为做深做大惠民旅游活

动,宁海县新推出了旅游两年卡、三年卡,而且可以常年办理。其中,两年卡每张130元,三年卡每张150元。即日起至5月20日,办理宁海旅游一年卡,从原价每张100元打折扣为每张80元。据宁海旅游局负责人介绍,市民持有宁海旅

“双语”宣传税收

近日,在宁波胜维德赫华翔汽车镜有限公司生产车间,象山国税西周分局工作人员带着《全国税收征管规范(1.0版)》英译本向公司外籍财务总监 Peter 讲解最新税收政策。针对辖区内合资企业多、外籍财务人员多等实际,该分局组建“象山蓝”双语(中英)税宣团队,推出双语办税服

务。(徐能 朱晖 朱海洲 摄)

游年卡,可免费游玩浙东大峡谷、伍山石窟、梁皇山等8大景区,也可在雁荡山漂流、欢乐佳田、宁海森林温泉等6个景点享受5—8折的门票优惠。

与此同时,为庆祝5月19日“中国旅游日”,从即日起至5月21日,宁海县内景区向宁波市民实行半价优惠。这些景区包括:宁海森林温泉度假村、宁海南苑温泉山庄、前童古镇、伍山石窟、浙东大峡谷(不含景区门票)、梁皇山、野鹤溪、雁荡山漂流、欢乐佳田农场、浙东第一尖·雪山欢乐谷(不含索道费)。

宁波保税区事业编制工作人员招聘启事

宁波保税区、宁波出口加工区是中国大陆对外开放程度最高、运作机制最灵活、政策最优惠的特殊经济区域之一,为优化干部队伍结构,特面向全国公开招聘下列人才:

序号	岗位	人数	基本条件	岗位要求	资格条件
1	对外宣传	1	1、遵守中华人民共和国宪法、法律和法规; 2、遵守纪律、品行端正,具备良好的职业素养; 3、具有招聘岗位所需的学历和相应学位、资历、专业、任职资格、职业(执业)资格,符合招聘岗位所需的技能要求; 4、身体条件符合《浙江省人事厅、浙江省卫生厅转发人事部卫生部关于印发〈公务员录用体检通用标准(试行)〉的通知》(浙人公(2005)68号)及人力资源和社会保障部、卫生部《关于修订〈公务员录用体检通用标准(试行)〉及〈公务员录用操作手册(试行)〉》(人社部发(2010)19号); 5、具备岗位所需的其他条件。	具有较强文字写作、综合分析、口头表达和组织协调能力;能熟练运用常用办公软件,了解新闻传播发展现状及趋势,了解计算机网络技术。	1985年7月1日以后出生;硕士研究生及以上学历;本科或研究生阶段为新闻传播学类、法学类、应用经济学类专业。
2	发展研究	1	1、具有招聘岗位所需的学历和相应学位、资历、专业、任职资格、职业(执业)资格,符合招聘岗位所需的技能要求; 2、身体条件符合《浙江省人事厅、浙江省卫生厅转发人事部卫生部关于印发〈公务员录用体检通用标准(试行)〉的通知》(浙人公(2005)68号)及人力资源和社会保障部、卫生部《关于修订〈公务员录用体检通用标准(试行)〉及〈公务员录用操作手册(试行)〉》(人社部发(2010)19号); 3、具备岗位所需的其他条件。	具有较强的研究能力和写作能力,能胜任政策研究、报告撰写和综合文稿起草工作。	1980年1月1日以后出生;硕士研究生及以上学历;最高学历为区域经济学、金融学、产业经济学、国际贸易学专业。
3	环保管理(环境监察)	1	1、具有招聘岗位所需的学历和相应学位、资历、专业、任职资格、职业(执业)资格,符合招聘岗位所需的技能要求; 2、身体条件符合《浙江省人事厅、浙江省卫生厅转发人事部卫生部关于印发〈公务员录用体检通用标准(试行)〉的通知》(浙人公(2005)68号)及人力资源和社会保障部、卫生部《关于修订〈公务员录用体检通用标准(试行)〉及〈公务员录用操作手册(试行)〉》(人社部发(2010)19号); 3、具备岗位所需的其他条件。	能从事区域环保管理及现场环境监察工作;岗位需要现场监察作业,较适合男性。	1983年1月1日以后出生;宁波市大市范围户籍;硕士研究生及以上学历,如有环境保护工程师及以上职称,学历可放宽至大学本科;本科或研究生阶段为环境科学、环境工程、环境科学与工程、环境监察专业;从事环保管理(环境监察)相关工作两年及以上。
4	招商引资	1	1、具有招聘岗位所需的学历和相应学位、资历、专业、任职资格、职业(执业)资格,符合招聘岗位所需的技能要求; 2、身体条件符合《浙江省人事厅、浙江省卫生厅转发人事部卫生部关于印发〈公务员录用体检通用标准(试行)〉的通知》(浙人公(2005)68号)及人力资源和社会保障部、卫生部《关于修订〈公务员录用体检通用标准(试行)〉及〈公务员录用操作手册(试行)〉》(人社部发(2010)19号); 3、具备岗位所需的其他条件。	思维活跃,思路清晰,具有强烈的敬业精神和团队合作精神,良好的沟通能力、书面表达能力;热爱招商事业,有奉献精神;有招商工作经验者优先。	1980年1月1日以后出生;硕士研究生及以上学历;本科或研究生阶段为俄语、西班牙语专业;3年及以上工作经历。
5	招投标管理	1	1、具有招聘岗位所需的学历和相应学位、资历、专业、任职资格、职业(执业)资格,符合招聘岗位所需的技能要求; 2、身体条件符合《浙江省人事厅、浙江省卫生厅转发人事部卫生部关于印发〈公务员录用体检通用标准(试行)〉的通知》(浙人公(2005)68号)及人力资源和社会保障部、卫生部《关于修订〈公务员录用体检通用标准(试行)〉及〈公务员录用操作手册(试行)〉》(人社部发(2010)19号); 3、具备岗位所需的其他条件。	能从事招投标管理等相关工作。	1985年1月1日以后出生;硕士研究生及以上学历,如同时具有建筑类助理工程师及以上职称(或造价工程师职业资格)和招标师职业资格,学历可放宽至大学本科;本科或研究生阶段为建筑工程、土木工程、工程管理专业。

招聘公告详见宁波保税区管委会网站 (http://www.nftz.gov.cn), 咨询电话: 0574-86820152。

汇银国际 尊荣18席

中小企业晋级千亿中心 / 与大公司平起平坐

东部新城商务正中心 | 航运/金融二大中心的集合地

220m²即可入驻东部新城中央商务区

8721 8833 / 8721 7722

宁波市镇海区教育局公开选调公务员公告

为进一步优化干部队伍结构,拓宽选人渠道,根据宁波市镇海区教育局工作需要,经研究决定面向全市范围公开选调公务员。

选调单位	岗位	专业	指标
镇海区教育局	基建工程管理人员	建筑类专业	1

选调条件、选调办法等详见镇海教育信息网 http://www.zhedu.net.cn/或镇海区人社局 http://hrss.zh.gov.cn/ztzl/gwyksly/

宁波市镇海区教育局 2015年5月15日